



河北高速集团提升服务品质厚积旅途幸福指数

来源：中国交通新闻网 2023-05-23 08:32:23

【字号 大 中 小】 【我要打印】

初夏的青兰高速公路涉县至冀晋界段改扩建工程施工现场，打桩机、摊铺机、洒水车等各种机械设备来回穿梭，防撞护栏安装、路面摊铺等各工序有序进行。“项目是河北高速公路集团主题教育十件民生实事之一，我们感到责任重大。”青兰高速公路涉县至冀晋界段改扩建工程指挥部工程部经理周荣华说，目前该项目累计完成总投资的96.36%，正全力以赴确保6月30日前比原计划提前十天建成通车，用实际行动彰显主题教育成效。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来，河北高速集团以“学”开局，以“实”推进，牢牢把握国有企业的政治属性，将习近平新时代中国特色社会主义思想作为引领企业改革发展的根本遵循，坚持“党建引领、高速先行、永争第一”，以做强做优做大国有企业、服务国家和省重大战略实施的实干实绩检验主题教育成效。

104对服务区开展品质提升专项行动

“一进服务区就感觉到耳目一新，门店设计很现代，体验感很好。”“五一”假期，全新投入使用的京哈高速公路滦州服务区综合体给司机李先生和家人留下了非常好的印象。

改造后的滦州服务区，以“冀东三花之源、滦河文化之乡”为主题，充分利用原有建筑，最大化利用现场建筑空间；融入滦州皮影、剪纸、评剧和唐山陶瓷等地域文化元素，运用现代设计手法，结合精巧的商业布局，营造出一个主题鲜明、文化突出、充满艺术感的服务区商业综合体。

“我们将以完善的服务设施、新颖的服务形式、亲民的服务功能给旅客带来全新体验，让滦州服务区成为高速公路上一道亮丽风景线和打卡地。”河北高速燕赵驿行集团唐山分公司负责人金鸿钧说。

包括滦州服务区，河北高速燕赵驿行集团管辖的104对服务区，都在深入开展品质提升专项行动。这也是河北高速集团大力发展战略融合，积极推进交旅融合，着力破难题、促发展的重要举措。

河北高速集团党委书记、董事长张建公介绍，集团坚持把推动高质量发展作为主题教育的着力点，以新一轮改革发展为主线，以加强企业治理、优化产业结构、提升服务品质为重点，实现做强做优主业、路衍经济发展、产业转型升级、科技创新、打造人民满意高速、风险安全防控“六个突破”，着力提升发展质量效益。

推进10件民生实事落地见效

“这些孩子经常来看我，帮我打扫院子、量血压，这心里暖暖的！”看着正在自家忙碌的平泉隧道管理站工作人员，承德平泉市大营子村独居老人李久荣老人开心地说。

“为老人们做些力所能及的事儿，我们觉得非常高兴，我们也想把志愿服务作为深化、内化、转化主题教育成果的具体实践。”平泉隧道管理站站长王久利说。

河北高速集团承德分公司作为“寸草心爱老敬老行动”省级示范点，在“五四”青年节当天组织了61支志愿服务队近300名青年志愿者参加活动。他们走进敬老院和老人家中，为老人讲解健康知识，为老人整理家务，用关爱和陪伴给老人们送去温暖。

在河北高速集团总经理杨荣博看来，保障和改善民生是推动集团公司高质量发展的责任和担当。主题教育开展以来，河北高速集团紧扣办实事、解民忧，重点推进10件民生实事落地见效。

打造河北高速集团“一路同行”志愿服务品牌正是10件民生实事之一。“五四”青年节当天，河北高速集团广大青年党员、团员启动“志愿服务·高速先行”活动，组织开展了242项志愿服务活动，覆盖3316人次，涵盖助学助教、孝老敬老、服务司乘等领域，营造出浓厚的志愿服务氛围。

